
 

«ЕТИЧНІ ПРОБЛЕМИ В МЕДИЦИНІ» 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ДИСЦИПЛІНУ 

Вивчення дисципліни «Етичні проблеми в медицині» спрямоване на 

ознайомлення студентства з морально-етичними проблемами, які набули 

першочергового значення у зв’язку з прогресом науки, техніки і технологій, що 

створило певні проблемні ситуації. Студенти повинні засвоїти, що всі 

традиційні етичні регулятори науки й медицини потребують нового підходу, 

нового трактування цілої низки проблем медицини і охоплюють важливі 

сторони матеріального і духовного життя сучасного світу. 

 
МЕТА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ 

ДИСЦИПЛІНИ 
Залучення до фундаментальних моральних та естетичних цінностей, 

перетворення морально-етичних проблем на першочергові, що потребує 

формування стійких переконань, мотивів поведінки, зростання рівня 

відповідальності за свою діяльність та її результати. Прагнення до 

самовдосконалення, формування гуманістичних підходів у світі особистісних 

відносин. 
ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ 

 розкрити та з’ясувати предмет етичних проблем медицини, актуальність 
і її основні проблеми; 

 проаналізувати основні соціально-філософські питання, їх особливості, 

теоретичної та прикладної складових; 

 розглянути специфіку філософського осмислення морально-етичних 
проблем науково- технічного прогресу в медичній науці та практиці; 

 охарактеризувати філософську проблему вибору людиною шляху, що 
веде її до добра чи зла; 

 розкрити сутність морального виміру відповідальності лікаря та етикету 
лікаря у сучасний період. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 
За джерелами знань використовуються такі методи навчання: словесні – 

розповідь, пояснення; наочні – презентація, ілюстрація; практичні – 

самостійна робота, практична робота. За характером логіки пізнання 

використовуються такі методи: аналітичний, синтетичний, аналітико-

синтетичний, індуктивний, дедуктивний. За рівнем самостійної розумової 

діяльності використовуються методи: проблемний, частково-пошуковий, 

дослідницький. 
МІЖДИСЦИПЛІНАРНІ ЗВ’ЯЗКИ 

Навчальна дисципліна «Етичні проблеми в медицині» має, передусім, 

зв`язки з такими дисциплінами, як «Філософія ,етика ,деонтологія». 

Пререквізити. Вивчення дисципліни передбачає попереднє засвоєння 

предметів  суспільно-гуманітарного напряму. 
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